

# 孙荣华和孙荣华打起来了

两人同村同姓同名,因为房屋纠纷结怨

高淳县有个阳江镇,近日两个孙荣华掐架的事传得沸沸扬扬。两人同名同姓,一个村的。一个是某中学退休校长,52岁(以下简称大孙);一个是镇民政办工作人员,47岁(以下简称小孙)。2月11日下午,在镇政府大门口,两人发生激烈的冲突。小孙被一帮大汉打得满脸是血,办公室也被冲砸。

## 房屋纠纷结怨

昨天,小孙伤口已基本痊愈,但左眼角和上嘴唇还留有伤痕。冲突的原因是两家争夺县养猪场位于永胜圩的一处房屋。

小孙说,大约十年前,他的妹妹与县食品公司签订长期协议,租下食品公司位于永胜圩的废弃养猪场空房,饲养鸽子。几年后因效益不好就不养了,但妹妹一家一直住在原养猪场6间空房内。

2010年初的一天,大孙突然找上门来,自称养猪场的土地及其房屋都被他买下来了,让小孙

的妹妹一家赶紧搬走。小孙妹妹没有答应。

随后,大孙找到小孙的领导,请小孙帮忙,动员他妹妹腾出房子。

本月上旬,小孙接到妹妹电话,“房子漏雨,我要修一下。”大孙得知后,找到小孙,两人吵起来,“你妹妹又动手搞房子,兄弟,这事你还管不管?”“我劝了,她不听,我也没办法。”“噢,你不不管了,对吗?”大孙生气地挂断电话。

## 小孙挨了一顿打

2月11日下午两点左右,小

孙上班时接到妹妹电话,“哥,那个孙荣华叫了一帮人来闹事,父亲挨打了。”

小孙连忙打电话给大孙,责怪道,“咱俩都是一个村长大的,老哥,你是有头有脸的人,怎么能做这样的事,喊社会上的人打我父亲。”

小孙与姐姐赶到时,刚装修的吊顶都被人捣坏了。妹妹说,刚才四五个人闯进来,强行破坏装修,父亲上前阻拦,肋骨部位被打了一拳,痛得站不起来,那伙人随后就离去了。

这时,大孙主动给小孙打来电话,“我在你办公室,有事你过来谈。”“你怎么喊人把我父亲打成这样?我马上来。”

小孙和姐姐赶回单位,刚下车,冲上来一名壮汉,一把揪住小孙的领子,“让你抢我家人的房子。”朝小孙脸上就是一拳。

随后又来了一个小伙子,把小孙和姐姐打了一顿。

小孙被打得满脸是血,小孙左眼、鼻子、嘴唇都破了。姐姐被踢得身上青一块紫一块的,好在都是皮外伤。

小孙事后得知,下午3点左右,就在他前往妹妹家时,大孙带人冲进他的办公室,砸了他的电脑和办公桌。

## 大孙被拘留5天

昨天,记者从高淳县公安局获悉,此事发生后,大孙因为故意损坏公私财物被行政拘留5日。警方证实,他的身份是阳江镇一所中学的校长,已经退休了。

记者昨天联系到大孙,他称,3年前他就买下县食品公司的养猪场地块,连土地带房屋共1000多平米。“那个孙荣华妹妹早已与食品公司解除租赁协议,应该搬出来,但她还是赖着不走,所以发生冲突。”

快报记者 赵守诚

# 超市抓了个漂亮的女贼 隔壁粮油店的李老板:她还是个骗子

昨天中午11点半,南京戴家巷一家超市的报警器响了,一位年轻时尚的女子被保安抓住。但直到超市的保安亲手从该女子包里搜出未付款的商品,又将她送到110警车上,还是有点不敢相信,“看起来这么漂亮端庄的女人,怎么会去做这种事。”

超市保安说,报警器响时,这个女顾客稍微有点慌张,自己

还以为她是忘记付款了,因为她看起来一点儿也不像个“梁上君子”,“她看起来20多岁,穿着得体,气质也很好,而且,听口音是地道的南京人。”

不过,从这位自称姓刘的女子包中取出的商品,让保安吃了一惊——小小的包中,有女式内衣、一打袜子、两瓶麻油和一把雨伞,价值280元,都没有付钱。

警方很快赶到,将女子带走调查。

“就是她,这两个月我一直找她!”隔壁粮油店的李老板愤愤地说,两个月前,这位刘某来到她的店中,买了两桶油一袋米,当时,她还请李老板帮忙将这些东西送到“家”中。当两人来到附近小区的一房门前时,刘某突然说,自己忘带钥匙了,请李

老板将货物放下,回头再送钱去。

“当时我就轻信了她,因为她看起来可信。”李老板说,刘某一直没来送钱,他也去刘某“家”里找过,不过,敲开房门时,对方说这里并没有一个人是李老板描述的刘某。

(于先生线索费50元)

快报记者 贾磊

透视“注射美容”系列之:

## 注射美容“必修课”

李主任还特别强调,对于求美者来讲,注射后为保证良好的效果,防止感染等情况,应遵医嘱注意以下情况:注射后24小时内注射物质发生作用,皮肤外形逐渐开始固定,这段时间尽可能避免接触注射部位,不能进行按摩和挤压,也不能受到外界的碰撞;而且,注射部位不能接触化妆品,化妆品成分复杂,很可能会造成伤口感染;此外,术后短时间内不能进行剧烈运动,也不要对注射部位进行冷敷或热敷,维持基础保养即可;同时,术后不能进行桑拿,避免接触蒸汽;注射后的康复期间也不能服用阿司匹林类药物,否则有可能引起注射部位血肿或出血等情况;同时,注射后一周内不能饮酒、吸烟,忌食辛辣及刺激性食物,暂时不要将注射部位暴露在日光下。

据悉,江苏施尔美整形美容医院成立“注射美容—透明手术室”,全程全透明同步直播,旨在让对微整形不够了解的爱美人士,零距离接触和观察注射微整形,在打消顾虑的同时,让大家见识微整形的“针”功夫;同时,近期拨打施尔美预约电话(400 690 0188),还能享受注射美容超低折扣等多重优惠大礼,名额有限,预约从速。

## 99%的孩子需要上故事班

——到南师大棒棒熊,上台讲故事、玩创意绘画、学快乐英语

每一个孩子都喜欢听故事,家长也经常在孩子睡觉前讲故事。但家长讲故事不同于孩子上故事班。在家里,是爸爸妈妈讲故事,孩子听故事。在南师大棒棒熊故事班,每个孩子每次课都会独立上台讲故事,这样可以很好地锻炼孩子的自信心和表达能力。棒棒熊拥有一流的教

师,每班6-12人的小班,使每个孩子每次课都更多锻炼的机会。

**南师大棒棒熊特色课程推荐:**

故事班:讲故事、编故事、演故事,会讲故事的孩子更自信

故事绘画半天班:

讲故事+绘画手工

创意绘画班:

创意绘画+创意手工

**唱歌表演班:**

唱歌+表演,唱歌的孩子更快乐

外教朗文英语班:4-6岁,1-3年级

外教上海牛津英语班:4-6年级:南

外用教材,与小升初衔接

**外教艺术创想班:**

全外教+创意绘画手工,全南京最有特色的艺术课

棒棒熊咨询电话:83598216(南师大)

83287798(五台山)85869688(龙江)

## “雨田”赢得“广本钣手大奖”

在1月16日广汽本田公司召开的2011年度特约店大会上,广汽本田雨田店荣获广汽本田“售后服务金扳手奖”,这是该司继5次荣获广本“全国优秀特约店”后所获得的又一高级别的荣誉。该殊荣广本公司在全国仅授予了10家特约店,“雨田”是江苏地区唯一获得该奖的特约店。这也是对近1万8千位车主长期鼓励和支持雨田发展所给予的肯定!

此次“售后服务金扳手奖”获奖特约店要求售后服务满意度和维修质量在全国范围处于领先地位。广汽本田公司总经理神子柴寿昭和执行副总经理姚一鸣亲自为广汽本田雨田店颁奖。

1999年,雨田车业集团创立了江苏省第1家品牌汽车“四位一体”服务机构——广汽本田汽车雨田特约销售服务店。以此为标志,江苏省汽车销售服务行业从此进入了4S时代。

近年来,广本雨田店多次获得了广汽本田优秀特约店、广汽本田钣喷样板店、南京第一家绿色特约店、全国诚信建设示范单位、全国五十佳汽车经销商、南京市优秀企业、南京市优秀民营企业、江苏省消费者协会诚信单位等一个又一个的荣誉。

而广本雨田店在保持销量全省领先的同时,始终坚持以提供“超越顾客期望的服务”为目标,以“雨田之家”的服务品牌为每一位

“家人”提供更加全面的关怀,使每一位来到“雨田”的顾客都能深切体会到购买的喜悦和驾乘无忧的喜悦!

为让城郊地区的客户能够享受更加便捷的“广汽本田四位一体服务”,雨田还于2011年建成了广汽本田雨田溧水店,让溧水、高淳及周边地区客户能够在“家门口”感受到来自雨田的优质服务和可信赖的广汽本田产品。

2012年2月16日,“雨田”在刚刚举行的广汽本田华东片区特约店大会上再获殊荣:“广汽本田VOC示范店”!这表明“雨田”在VOC工作(倾听客户心声)中处于全国领先水平,销售和售后满意度均处在同行业最高标准。

展开,奥南作为河西的“第一窗口”更是受到政府的极大重视,投资一亿的秦淮新河大桥即将破土动工,其他配套也纷纷上马。奥南的飞速发展也带动了朗诗绿色街区的价值提升。

28号楼位于小区的中央位置,景观独好。135m<sup>2</sup>和139m<sup>2</sup>户型尤其适合成长型家庭,房源稀缺,典藏实在不容错过。

详询:(025)86696666

## 朗诗绿色街区:28号楼湖景房源内部认购热销!

**产品稀缺性:双景楼王,灵动户型,2期稀缺**

此次推出的28号楼是唯一一栋可北眺莲花湖、南收小区景观全景的绝佳观景之所。135/139m<sup>2</sup>成长型大户型也是绿色街区2期推出的最后一批此类房源,稀缺属性不言而喻。

**科技舒适性:  
十大科技系统,四季如春**

朗诗通过其先进的10大科技系统,从光、温、湿、噪等方面全面解决舒适死角,无需空调保持室内温度20-26℃,湿度30%-70%,让“不用空调,四季如春”真正化为现实。**未来成长性:品质购房成主流,科技住宅大势所趋**

朗诗的科技住宅所体现出的高居住舒适度让无数购房者为之倾倒,并迅速形成了一大批追捧科技住宅的热情粉丝。朗诗绿色街区的持续热销更表明了朗诗对南京的市场培育已基本完成,购房者对于朗诗科技住宅的市场认可度已经深入人心。

**保值增值性:市场“硬通货”,奥南冲刺发展**

随着河西发展如火如荼的地